



EDITAL DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 097/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09.065/2024

1- DA INTRODUÇÃO:

1.1. O MUNICÍPIO DE ARAXÁ - MG, com sede na Rua Presidente Olegário Maciel, nº 306, 2º Piso, CEP: 38.183-186, Centro, nesta cidade, através da Secretaria Municipal de Saúde e por meio do Departamento de Licitação, torna público para conhecimento de todos os interessados que está **RETIFICANDO** o Edital e o Termo de Referência do referente ao Processo Licitatório Nº 097/2024 na modalidade Pregão Eletrônico Nº 09.065/2024, cujo objeto trata do **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIAS TIPO A, FURGONETA E FURGÃO, E TIPO D (SEMI UTI) PARA MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE PACIENTES USUÁRIOS DO SUS DO MUNICÍPIO DE ARAXÁ-MG E MICRORREGIÃO.**

2 - DA RETIFICAÇÃO:

2.1 – Fica alterada a cláusula 19.41 do edital:

Onde se lê:

19.41. Os veículos deverão ser a Diesel S10, e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

Leia - se:

19.41. Os veículos dos itens 1 e 2 deverão ser a Diesel S10 e os veículos do item 3 deverão ser movidos a Gasolina/Etanol (flex), e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

2.2 – Fica alterada a cláusula 8.41 do anexo I do edital (termo de referência):

Onde se lê:

8.41. Os veículos deverão ser a Diesel S10, e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

Leia - se:



8.41. Os veículos dos itens 1 e 2 deverão ser a Diesel S10 e os veículos do item 3 deverão ser movidos a Gasolina/Etanol (flex), e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

2.3 – Fica alterada a cláusula 6.41 do anexo VIII do edital (minuta de contrato):

Onde se lê:

6.41. Os veículos deverão ser a Diesel S10, e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

Leia - se:

6.41. Os veículos dos itens 1 e 2 deverão ser a Diesel S10 e os veículos do item 3 deverão ser movidos a Gasolina/Etanol (flex), e deverão receber adesivos de identificação, no padrão do município, com a sigla do órgão, com a arte (modelo gráfico) e tamanho a ser fornecido pelo CONTRATANTE.

3 - DA JUSTIFICATIVA:

3.1. Tendo em vista que a alteração do edital não afeta a formulação das propostas conforme previsto na Lei nº 14.133/2021, matem-se a data da sessão pública para o dia 11 de setembro de 2024 às 08h35min.

4 - DA RATIFICAÇÃO

4.1 - Ficam ratificadas todas as demais disposições contidas no Processo Licitatório N° 097/2024 na modalidade Pregão Eletrônico N° 09.065/2024.

Araxá/MG, 09 de setembro de 2024.

MAURO MARCOS DA ROCHA JÚNIOR
PREGOEIRO